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MUNICIPALIDAD DE QUILLON                                  
  SECRETARIA MUNICIPAL 
  
 
   ACTA DE CONCEJO ORDINARIA  Nº11/08 
 
En Quillón a 14 días del mes de abril de 2008 y siendo las 
16:05 hrs., se da inicio a la sesión ordinaria de Concejo 
Municipal, acordada por los Sres. Concejales. 
 
 
CONCEJALES ASISTENTES 
 

 Sr. Marcelo Pérez Salazar 
 Sr. Gabriel Navarrete Anabalon 
 Sr. Jorge Muñoz Álvarez 
 Sr. Carlos Iturra Valenzuela 
 Sr. Domingo Sagredo Vidal 
 Sr. Jaime Guzmán Nova 

 
Preside la sesión, el Sr. Alcalde, don Jaime Catalán 
Saldias, actúa como Ministro de Fe, el Sr. Secretario 
Municipal, don Mauricio Rojas Román. 
 
Comprobada la existencia de quórum, se da a conocer la 
tabla a tratar: 
 

 APROBACION  ACTA SESION ANTERIOR 
 CORRESPONDENCIA 
 CUENTA DEL SR. PRESIDENTE 
 ASUNTOS PENDIENTES 
 ASUNTOS NUEVOS   
 ASUNTOS VARIOS E INCIDENTES 

      
 
APROBACION ACTAS Nº10 
 
El acta Nº10 es aprobada con las siguientes observaciones: 
 
Sr. Sagredo 
 
Pag. Nº3 Agregar: El Sr. Sagredo señala, que la misma 
proposición de construir baños públicos, en la plaza, la 
realizo años atrás. 
 
 
 
CORRESPONDENCIA RECIBIDA: NO HAY 
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CORRESPONDENCIA DESPACHADA:  
 
 
-Carta a la Sra. Elena Irigoyen, informando acerca de su 
elección, para formara parte de la Corporación Municipal de 
Cultura. 
-Carta al Sr. José Puentes, informando acerca de su 
elección, para formara parte de la Corporación Municipal de 
Deportes. 
 
 
CUENTA DEL PRESIDENTE 
 
 
El Sr. Alcalde informa que la jornada del Pladeco, en la 
comuna de Tome, se realizara el próximo 17 y 18 del 
presente. 
 
De lo anterior el Sr. Muñoz, señala que asistirá a la 
jornada del Pladeco en Tome. 
 
El Sr. Alcalde también informa que desde el 23 al 26 de 
abril, se realizara el Congreso de Municipios Turísticos, 
en Pucon. 
 
De lo anterior asistirían el Sr. Concejal Navarrete y el  
Sr. Muñoz.  
  
En otro tema el Sr. Alcalde informa que tuvo muy buena 
acogida en Quillon urbano, la vacunación de perros, en 
donde se vacunaron aproximadamente 1000 ejemplares. 
 
Se menciona además que se esta realizando vacunación de 
vacunos, en el sector rural, entre SAG, INDAP y Municipio. 
 
En otro tema informa, que por efecto de las audiencias del 
alcalde en terreno, se converso con vecinos de Huenucheo, 
los cuales solicitaron que se comprara un terreno en el 
camino del medio, para construir un canal, para la 
evacuación de las aguas lluvias. El valor del terreno seria 
de $400.000, aportado por el municipio y el trabajo de la 
maquinaria lo aportarían los vecinos. Agrega que los fondos 
para la compra del terreno, seria motivo de modificación 
presupuestaria. 
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ASUNTOS PENDIENTES 
 
 
El Sr. Alcalde señala que el Director de Obras, presente en 
la sesión, informara al concejo, acerca de la construcción 
del terminal de buses, en Quillon. 
 
También indica que el propietario del terminal, vendría al 
concejo a informar mas detalles al respecto. 
 
El Sr. Director de Obras, señala que la carpeta presentada, 
esta completa y que el emplazamiento del Terminal, se 
ajusta al Plano Regulador. 
 
También explica que la estación de servicio, que se quería 
instalar, no fue posible de aprobación, por razones 
técnicas. 
 
El Sr. Navarrete consulta si se visualizo el aspecto del 
transito vehicular. 
 
El Sr. Director de Obras, señala que ese aspecto, seria de 
materia del Depto. De Transito. 
 
El Sr. Alcalde señala que ese tema, se establecería en la 
ordenanza del funcionamiento de terminal de buses. 
 
El Sr. Navarrete sugiere que el Depto. de Transito, defina 
claramente, como será el sentido del transito, producto de 
la entrada en funcionamiento del Terminal. 
 
 
ASUNTOS NUEVOS 
 
 
El Sr. Alcalde señala que se debe designar un concejal, 
para que forme parte de la comisión de selección de la beca 
municipal. 
 
Por acuerdo unánime de concejo, se designa al Sr. Concejal 
Sagredo, para formar parte de la comisión, de selección de 
la beca municipal. 
 
El Sr. Alcalde informa que se soluciono el tema de la falta 
de médicos, en el consultorio, debido  a que se contrataron 
3 profesionales. 
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ASUNTOS VARIOS E INCIDENTES 
 
El Sr. Iturra hace referencia a la carta enviada por el 
Colegio de Profesores. 
 
El Sr. Alcalde señala que para la próxima sesión, se dará 
respuesta. 
 
El Sr. Sagredo hace referencia al mal estado del puente en 
el sector de San José del Baúl. 
 
También manifiesta la necesidad del corte del árbol, 
ubicado en calle Caupolican Nº493. 
 
El Sr. Alcalde señala que para mañana, el contratista Juan 
Vargas, enviara gente a contarlo. 
 
El Sr. Iturra sugiere el enviar la motoniveladora, a 
reparar el camino de la Quebrada, como también la 
reparación del tubo que atraviesa el camino. 
 
El Sr. Director de Obras señala que se instalo un tubo que 
estaba en mal estado, no obstante se canalizara el agua del 
tubo que atraviesa el camino, hacia el tubo nuevo.  
 
El Sr. Navarerete indica que falta mantención a las 
luminarias, ubicadas en el pasaje de la Avda. Alesandri. 
 
El Sr. Muñoz hace referencia al cambio de tableros de 
básquetbol, en el gimnasio. 
 
El Sr. Director de Obras, indica que los materiales se 
están adquiriendo. 
 
El Sr. Alcalde hace referencia a una carta enviada por el 
capitulo regional de la Asoc. Chilena de Municipalidades, 
en donde se solicita información acerca de las necesidades 
en la comuna. 
 
De lo anterior se le dieron las iniciativas a la Dirección 
de Obras, para responde la carta. 
 
El Sr. Muñoz hace referencia a los tubos del cruce Nueva 
Aldea. 
 
El Sr. Alcalde responde, que esta casi listo. 
 
En otro tema el Sr. Alcalde señala que se esta analizando, 
la posibilidad de instalar un semáforo, en Cayumanqui con 
ruta 148. 
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El Sr. Navarrete hace referencia al tubo en la ruta 148, 
frente a la hostería San Luís. 
 
El Sr. Alcalde responde que se reenviara solicitud a la 
Dirección de Vialidad. 
 
El Sr. Navarrete hace referencia al proyecto de ciclovia, 
en la ruta 148. 
 
El Sr. Alcalde señala que se solicito a la Presidenta de la 
Republica y al Subsecretario del MOP, a lo cual se 
respondió que en el año 2010, se estaría realizando el 
mejoramiento de la ruta 148 y se aprovechara esa instancia, 
para la ciclovia. 
 
El Sr. Iturra hace referencia al terminal de buses del Sr. 
José Maldonado. 
 
El Sr. Director de Obras, responde que presento una 
carpeta, pero con variadas observaciones. 
 
En otro tema, el Sr. Alcalde informa que el próximo jueves, 
a las 10:00 hrs., se realizara el lanzamiento del programa 
Jefas de Hogar. 
 
Por ultimo el Sr. Alcalde informa, que la cuenta publica 
alcaldicia, se realizara el día 29 de abril, a las 11:00 
hrs., en el complejo turístico Bello Bosque, por lo que se 
cita a reunión extraordinaria de concejo a las 10:00 hrs. 
 
 
RESUMEN DE ACUERDOS 
 
 
Acuerdo Nº11: Por acuerdo unánime de concejo, se designa al 
Sr. Concejal Sagredo, para formar parte de la comisión, de 
selección de la beca municipal. 
 
No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a 
las 18:30 hrs. 
 
 
 

JAIME CATALAN SALDIAS 
PRESIDENTE 

 
 
 

MAURICIO ROJAS ROMAN 
SECRETARIO MUNICIPAL 

MINSITRO DE FE 
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